

台商園地

江西撫州成立大陸第145家台商協會

江西撫州於5月16日在汝水森林賓館舉行成立大會，這是大陸第145家台商協會，也是江西省繼九江、南昌、贛州、宜春、吉安、上饒及景德鎮後第8家台商協會。首任會長由江西嘉盛精密紡織有限公司董事長李嘉芳擔任。

李會長表示，台商協會是台商之家，以服務台商為主要目的，有關協會的規章制度及會務運作，會向江西其他台商協會請益。未來的任期内，除了積極宣導兩岸的各項政策、法規外，也將更努力為台商排憂解難，維護台商合法權益，為台商提供工作和生活上的便利和服務。

撫州位於江西省東南部，東靠浙江，南鄰福建，撫州人文鼎盛，自古就有「才子之鄉」、「文化之邦」的美譽，王安石、曾鞏、陸九淵等都是撫州人。

湖北荊州成立大陸第146家台商協會

湖北荊州於6月5日舉行成立大會，這是大陸第146家台商協會，首屆會長由荊福汽車零部件公司董事長侯福財擔任。

侯福財會長表示，荊州台商的成立是湖北台商的一大喜事，接任後會全力以赴，台商協會將發揮團結互助精神，凝聚台商向心力，為台商做更多的服務，同時也會維護台商權益，做好台商與地方政府間的橋樑工作。

荊州是湖北省繼武漢、宜昌、襄陽、黃石、荊門、黃岡、孝感、咸寧及仙桃後第10家台商協會。荊州地處湖北省中南部，位於江漢平原腹地，歷史悠

久，文化燦爛。建城歷史長達2,600多年，是楚文化的發祥地和三國文化的中心。

羅文德接任天津台商協會會長

天津台商協會於5月30日在天津賓館舉辦21周年慶典活動暨第8、9屆會長換屆典禮，現場嘉賓雲集。現任韓家宸會長任期已滿，由常務副會長、百里富工業有限公司董事長羅文德接任。為表達對天津台協的鼓勵與期許，海基會林中森董事長特率團出席與台商齊聚一堂。

林中森董事長表示，台商一路走來艱辛，早期在大陸開設工廠，為大陸注入許多新的生產技術、企業經營理念。而隨著台商在大陸發展有成，也替兩岸民眾帶來就業機會，並且增加兩岸稅收、外匯。他說，兩岸在經濟的合作，是互利雙贏，兩岸政府應該要共同扶一把。

羅文德會長表示，未來將與新一屆理事會成員共同努力，並跟隨韓家宸榮譽會長及歷任會長的腳步，努力推動兩岸經貿、文化、科技、教育等方面的交流與合作，促進台資企業進一步發展與壯大。

天津台商協會成立於1994年5月，現在協會共有團體及個人會員約500人，代表企業則有800多家。20年來，先後多次被當地政府授予「天津市優秀團體」、「天津市先進民間組織」等榮譽稱號。

李明貴接任黃石台商協會會長

黃石台商協會「第3屆會員大會第3次會議暨第4屆會員大會」在台商協會大樓會議室召開。大會由第

3屆會長紀文卿主持，會中分別就第3屆理事會工作和財務工作做了報告，並且由全體會員進行投票，選舉產生了協會新一屆會長和理監事會成員，新舊2屆會長完成交接工作。

新一屆會長由滬士電子副總經理李明貴接任，李明貴會長表示，黃石台商協會將秉承「團結台商、凝聚力量、促進發展」的宗旨繼續努力，並反映台商會員的意見和需求，強化與當地政府部門的溝通聯繫，為台商做好服務。

黃石市位於湖北省東南部，長江中游南岸。東北臨長江，是著名的礦冶之城，礦產資豐富，素有「百里黃金地，千山儲萬寶」的美譽。

湛江台商協會舉行第6屆理監事就職典禮

廣東湛江台商協會舉行於5月19日舉行第6屆理監事就職典禮，由現任蔡佳霖連任新一屆會長。現場嘉賓雲集，來自各地代表共200餘人出席了就職典禮。海基會林中森董事長特地致函祝賀，除對湛江台商協會表達肯定外，也祝福台商協會會務蒸蒸日上。

蔡佳霖會長表示，未來仍會全力以赴，為台商做更多的服務，並且將持續維護台商權益，做好台商與

地方政府間的橋樑工作。湛江市台商投資企業協會自1999年成立以來，始終以「聯誼、溝通、服務、發展」為宗旨，協助台資企業排憂解難，充分發揮台資企業與政府的紐帶作用，積極參與台、湛經貿文化交流活動。截至2014年底，湛江台資企業已有217家。

台企聯在珠海舉辦第3屆第3次會員代表大會

台企聯5月14日在珠海市舉行第3屆第3次會員代表大會，台商代表等約200人出席會議。會議由郭山輝總會長擔任主席。

大會主要進行3項議程：首先郭山輝總會長向大會作工作報告。報告總結了前段工作，肯定了工作成績，並對今後工作進行規劃，特別將服務青年、台資企業轉型升級等工作列為重點。會議中也聽取了「台企聯監事會工作報告」、「台企聯財務工作報告」及各功能委員會主委和各責任片區負責人的工作彙報；大會提案期間，順利通過了增補北京台協會長章啓正、廣州台協會長張海亮、成都台協會長徐大偉任台企聯副會長；現場會員代表也對「兩岸避免雙重課稅及加強稅務合作協定」進行了連署表示支持。👏

台灣民眾搭乘遊輪 再入境大陸 請先辦妥再入境簽註

近年來有許多台灣民眾參加遊輪公司舉辦之大陸及其他國家旅遊活動，如果行程安排離境大陸前往第三國，而後再搭乘遊輪返回大陸（例如自台灣搭機前往上海後，參加由上海出發至韓國再返回上海之遊輪），依大陸現行規定，必須有再入境大陸之簽註。

請台灣民眾於離境大陸前，先行辦妥再入境簽註，否則無法搭船再次入境大陸，將影響後續行程。



廣告